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ارسال گواهينامه ثبت نام اشخاص حقوقي

 

شماره:35171/2455/231
تاريخ:17/04/1387

پيوست:
 

دستورالعمل
 

م520870کد:

 
 

مخاطبين /
ذينفعان

رئيس امور مالياتي شهر تهران
رئيس امور مالياتي استان تهران

ادارات کل امور مالياتي
ارسال گواهينامه هاي ثبت نام اشخاص حقوقيموضوع

نظر به اينکه براي تمامي اشخاص حقوقي شماره اقتصادي (TIN) صادر وبه نشاني مندرج در
پرونده مالياتي آنان ارسال شده است، لذا در صورتيکه شخص حقوقي به دليل عدم ارائه نشاني
صحيح وکامل، تغ�ر نشاني ويا عدم فعاليت موفق به دريافت گواهينامه ثبت نام نشده باشد،
واحدهاي مالياتي مکلف     مي باشند در صورت مراجعه اشخاص حقوقي جهت اعلام آدرس

جديد يا شروع فعاليت آنان اقدامات ذيل را بعمل آورند.
1- براي آن تعداد از اشخاص حقوقي که شماره منحصر بفرد پرونده مالياتي (TFN) تخصيص
يافته است نشاني کامل و کد پستي (ده رقمي)به همراه شماره ثبت ومحل ثبت بصورت
مکتوب که به تأ�د مدير عامل شخص حقوقي رسيده باشد دريافت نموده وسپس نسبت به
تکميل فرم پيوست اقدام نمايند ومراتب را از طريق اداره کل امور مالياتي به دفتر اطلاعات
مالياتي ارسال نمايند. دفتر ياد شده موظف است با توجه به نشاني دريافتي، گواهينامه ثبت

نام مؤديان مذکور را به نشاني اعلامي آنها مجدداً ارسال نمايد.
2- براي آن تعداد از اشخاص حقوقي که توسط واحدهاي مالياتي در اطلاعات هويتي ارسالي
به عنوان غير فعال شناخته شده وشماره منحصر بفرد پرونده مالياتي (TFN) به آنها تخصيص
نيافته است، واحدهاي مالياتي مي بايست طبق دستورالعمل شماره 109361 مورخ
7/12/86 اين معاونت اقدام نموده وآنان را در حکم اشخاص حقوقي جديد تلقي نموده

ونسبت به تشکيل پرونده جديد بر اساس فرآيند دستورالعمل ياد شده اقدام نمايند.
 

محمود شکري
معاون عملياتي

 
 
 

فهرست آدرس هاي اعلامي از سوي مؤديان مالياتي (اشخاص حقوقي)
 

شماره واحدرديف
مالياتي            (6

رقمي)

شماره منحصر
بفرد

(TFN)

نام شخص
حقوقي

شماره
ثبت

نوع ثبت
(*)

استان
محل
ثبت

شهر
محل
ثبت

کد پستيآدرس
ده رقمي

(**)
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

تاریخ سند: 1387/04/17
شماره سند: 2455/35171

کد سند: م/0/1387/520
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی

بازگشت به مادبازگشت به ماد

  

سایر دستورالع

در مورد ماليات 
صرفاًاز وارد کنندگا
پيله وري واشخا

معادل 1%ارزشرک
پروانه گمرکي

استخراج و بهر 
اطلاعيه هاي ماليا
سيستم هاي رايا
فروش، معاملات

اظهارنامه هاي گمر
ارسال گواهينامه 

اشخاص حقوقي
تشکيل پرونده(ج 

اشخاص حقوقي
صدور گواهي م 

التفاوت نرخ ارز اعت
کالاهاي سرمايه اي

نحوه صدور گواهي 
التفاوت نرخ ارز

اسنادي کالاهاي س
تشکيل پرونده ها 

مالياتي اشخاص ح
نسخه برداري الکت 

پرونده هاي مال
سال 1385 و 86
اوراق دائم با اولو

حقوقي
وظايف ادارات امو 

راستاي تشکيل
عوارض آلايندگي

دستور العمل اطلاع 
قانوني برنامه پنجم

تصويب نامه وزير 
موضوع اصل138

راجع به شمول معا
قانون مالياتهاي

قراردادهاي منعقده
مهر

حسابرس و با 
شرکتهاي موضوع م

نامه انتخاب حس
شرکتهاي دولتي

سال 1389

بازگشت
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 با توجه به اينکه شخص حقوقي مي تواند به يکي از صورتهاي "شرکت ايراني" شرکت / شعبه نمايندگي شرکت خارجي
"مؤسسه" وتشکيلات قانوني به ثبت رسيده باشد پس از درج آن با توجه به يکي از عناوين قيد شده در فضاي پيش بيني

شده الزاميست.
    درج کد پستي ده رقمي الزاميست.

تهيه کننده :نام ونام خانوادگي
سمت:                                                                                   نام ونام خانوادگي مدير کل

امضاء                                                                                   
 

 
 

مواد قانونی وابسته

ساير قوانين... 

دستورالعمل نحوه 
تشکيل پرونده تشک

تفکيک اوراق دائ 
پرونده هاي م
اشخاص حقيقي و

تکميل فرم خلا 
پرونده مالياتي
واحدهاي مالياتي

سایر اسناد مسایر اسناد م

  

بازگشت

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3001
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3001
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3005
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3005
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3005
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3006
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3006
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3006
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1890

